



-- ΔΩΡΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ  
ΣΤΟ ΠΟΡΤΟΦΙΝΟ  
-- ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ  
ΕΝΥΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ  
-- ΔΩΡΟ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΙΖΑ  
ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΛΟΥΚΑ

## ΠΟΡΤΟΦΙΝΟ & ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

### ΓΕΝΟΒΑ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ

Ένα ολοκληρωμένο και μοναδικό πρόγραμμα για να δείτε από το μαγευτικό Πορτοφίνο, τη γραφική Γένοβα, το διάσημο Μονακό έως και την παραμυθένια Φλωρεντία

#### 1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΟΛΟΝΙΑ ΠΟΡΤΟΦΙΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΓΕΝΟΒΑ

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο, ελεγχος και απευθείας πτήση για τη Μπολόνια. Αφίξη και μετά την παραλαβή των αποσκευών θα συναντήσουμε τον αρχηγό της εκδρομής, που είναι απόλυτος γνώστης της ιστορίας και κουλτούρας των περιοχών. Άμεση αναχώρηση για την περιοχή της Λυγουρίας και μέσω μιας όμορφης διαδρομής, άφιξη στο μαγευτικό Πορτοφίνο. Το Πορτοφίνο είναι γνωστό λιμανάκι της Ιταλικής Ριβιέρας, με πολύχρωμα σπίτια που συνθέτουν ένα μαγικό σκηνικό. Στην περιοχή βρίσκουν 'καταφύγιο' ιδιωτικά σκάφη και όλη η περιοχή είναι γνωστό κοσμοπολίτικο στέκι, που κατά καιρούς τράβηξε τα μεγαλύτερα ονόματα του διεθνούς jet set, όπως την Sophia Loren, τον Richard Burton, την Elizabeth Taylor και βέβαια την Πριγκίπισσα Grace. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για την γενέτειρα του Χριστόφορου Κολόμβου, τη Γένοβα. Χρόνος ελεύθερος για δείπνο και στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.



#### 2Η ΗΜΕΡΑ:ΓΕΝΟΒΑ-ΕΝΥΔΡΕΙΟ

Μετά από ένα πολύ καλό πρωινό,θα ξεκινήσει η περιήγησή μας στη πόλη της Γένοβας.Η πόλη είναι χτισμένη αμφιθεατρικά, στολισμένη με μία ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και αισθητική, γεμάτη ζωή και δραστηριότητα, φημισμένη για την εμπορική δύναμη του λιμανιού της. Θα περιηγηθούμε στην πόλη, όπου θα θαυμάσουμε την πολυποίκιλη αρχιτεκτονική που κοσμεί τους δρόμους και τα σοκάκια της. Θα διασχίσουμε την αριστοκρατική οδό Via Garibaldi, όπου θα αντικρύσουμε τα πολυάριθμα palazzo, τα αρχοντικά κομψοτεχνήματα της εποχής και θα πάρουμε μία γεύση από το κλιμάτο παρελθόν του μέρους. Θα περιπλανηθούμε στους πλακόστρωτους πεζόδρομους και θα γνωρίσουμε τα αρχιτεκτονικά στολίδια της πόλης, όπως τον Καθεδρικό Ναό της Γένοβας με την επιβλητική μαρμαρινή όψη του και την γοθτική γοητεία του, την εντυπωσιακή μπαρόκ εκκλησία Del Gesu, αλλά και το εμβληματικό Teatro San Felice που θα σας χαρίσουν μία συλλογή από μοναδικά τοπία.Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε σε ένα από τα μεγαλύτερα ενυδρεία της Ιταλίας και παρουσιάζει μερικά από τα καλύτερα είδη βιοποικιλότητας στην Ευρώπη.12,000 υδρόβια ζώα με πάνω από 600 διαφορετικά θαλάσσια είδη είδη.Θα παρακολουθήσουμε καρχαρίες και μέδουσες να περνούν πάνω από τις γυάλινες οροφές πάνω από τα κεφάλια μας.Θα δούμε μερικά θαλάσσια θηλαστικά,όπως φώκιες ,δελφίνια. Για το βράδυ μη παραλείψετε να δοκιμάστε ζυμαρικά με πέστο και focaccia με τυρί.

#### 3Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΚΟ - ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)

Για τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε μια υπέροχη εκδρομή στο πριγκιπάτο του Μονακό, το δεύτερο μικρότερο κρατίδιο του πλανήτη. Θα ανέβουμε στον "βράχο" και στην παλιά πόλη, όπου δεσπόζει το Ωκεανογραφικό μουσείο που εμπλουτίστηκε από τη συλλογή του εξερευνητή των θαλασσών Ζακ Ιβ Κουστό. Στη συνέχεια θα δούμε τον νεο-ρομανικής αρχιτεκτονικής Καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου, όπου βρίσκονται οι τάφοι της μακροβιότερης μοναρχικής δυναστείας όλων των εποχών στον κόσμο, της οικογένειας Γκριμάλντι. Σε περίοπτη θέση βρίσκονται τα μνήματα της



πριγκίπισσας Γκρέις και του συζύγου της πριγκίπισσα Ρενιέ Γ'. Η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στο παλάτι - μείγμα διαφόρων ρυθμών αρχιτεκτονικής. Συνεχίζουμε με μια επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Η πανέμορφη πόλη αποτελεί ένα από τα δημοφιλέστερα τουριστικά θέρετρα του κόσμου. Στην θέα των πολυτελών ξενοδοχείων, των εντυπωσιακών βιλών, των κομψών εστιατορίων αλλά και των ιστιοπλοϊκών που προσεγγίζουν την πόλη, ο κάθε επισκέπτης νιώθει σαν πρωταγωνιστής σε χολιγουντιανή παραγωγή. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες, που ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δεν συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια, απολαύστε το ποτό ή το δείπνο σας ακούγοντας ζωντανή μουσική στο μπαρ του Café de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο "Le Bar Americain" στις σάλες του Hotel de Paris, παρέα με τους διάσημους θαμώνες του πριγκιπάτου και χορέψτε στους ρυθμούς του Buddha Bar και του Twiga. Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο μας.

#### 4Η ΗΜΕΡΑ ΓΕΝΟΒΑ-ΠΙΖΑ-ΛΟΥΚΑ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Μετά από ένα καλό πρωινό η ημέρα μας ξεκινάει με την ιστορική πόλη της Πίζα με τα μεσαιωνικά τείχη και το Ξακουστό Κεκλιμένο Πύργο της, το καμπαναριό του Καθεδρικού Ναού της πόλης, που βρίσκονται μέσα στο «Πεδίο των θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Στη συνέχεια πηγαίνουμε στη μεσαιωνική Λούκα, με το οκτάγωνο σχήμα της, γενέτειρα του Τζιάκομο Πουτσίνι. Στην εντός των τειχών περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζιλιο, την Πιάτσα ντελ Μερκάτο και Ανφιτεάτρο. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε για τη Φλωρεντία. Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος στη πόλη

#### 5Η ΗΜΕΡΑ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρωινό και ακολουθεί ξενάγηση στην πόλη της Φλωρεντίας. Η Φλωρεντία είναι μια πόλη - μουσείο με πίνακες, τοιχογραφίες, και γλυπτά από την πλουσιότερη και παραγωγικότερη περίοδο που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο πολιτισμός. Θα δούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Επιβιβάζομαστε στο λεωφορείο και πηγαίνουμε στη Μπολόνια. Θα εξερευνήσουμε τις γραφικές πλατείες και τα όμορφα κτίρια της Μπολόνια, από τους Δύο Πύργους που γέρνουν πάνω από την πόλη, μέχρι τις δελεαστικές μυρωδιές και τα ιστορικά καταστήματα της ιστορικής αγοράς Quadrilatero. Η ξενάγηση ξεκινά από την Piazza del Nettuno, όπου μπορείτε να θαυμάσετε το συμβολικό επίκεντρο της Μπολόνια, το σιντριβάνι του Ποσειδώνα. Συνεχίζοντας μέσω της Piazza Maggiore, ετοιμαστείτε να ανακαλύψετε την επιβλητική αρχιτεκτονική της Βασιλικής του San Petronio, όπου βρίσκεται ένα από τα μεγαλύτερα ηλιακά ρολόγια στον κόσμο. Επόμενη στάση σας είναι το Αρχιγκινάσιο της Μπολόνια, ένα από τα σημαντικότερα κτίρια της πόλης που χρονολογείται από τον 16ο αιώνα. Απολαύστε τη θέα σε περισσότερες ιστορικές βασιλικές από την Πιάτσα Σάντο Στέφανο. Στη συνέχεια πηγαίνουμε στο ξενοδοχείο μας για λίγες ώρες ξεκούρασης πριν κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής!



## ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

5+1 Ημέρες

Αναχώρηση	Ξενοδοχείο Τοποθεσία	Τιμή σε δίκλινο τρίκλινο	Τιμή παιδιού εως 12 ετών	Τιμή σε μονόκλινο	Αεροπορική Εταιρία Aegean
07/05	Holiday Inn Genoa City 4* Γένοβα	699	399	919	Θεσ/νίκη-Μπολόνια 03.05-03.50 Μπολόνια-Θεσ/νίκη (11 προς 12/5) 04.35-07.15
	Hotel Mirage 4* Φλωρεντία				

Την τελευταία ημέρα σας προσφέρουμε τη διαμονή σε ξενοδοχείο της Μπολόνιας, για λίγες ώρες, ώστε να έχετε χρόνο ξεκούρασης, πριν από την πτήση.

\*Διαμονή την τελευταία νύχτα στη Μπολόνια για λίγες ώρες στο Emma Hotel Bologna Fiera 4\*  
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση για Μπολόνια με ναυλωμένες πτήσεις της Aegean

#### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Περιλαμβάνονται: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) ανά άτομο + 1 βαλίτσα το άτομο 23 κιλών  
Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά | Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 165€ κατ' άτομο  
Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα και ό,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

